CV 1460

Service-Anleitung
Service Manual
Instructions de Service

Blockschaltbild

INPUT SELECTOR

"1 1€ 4 el MowTos
by 5h g5 si0 T T

| |
bomme—mm o IR
e BALANCE VOLUME m
M /MM i ‘
- - @577 Q
a

PHOND _® ™~ X
!
! SUBSONIC
[;—‘ QB rITeR e
LOUDNESS
I TUNE' I [~
_— L POWER
. BASS TREBLE METER
TAPE -1 |/'\ . R ——— i
P.B |
iqi? QE? qg?["}
e
I
1
TAPE-i '
REC i
|
TAPE i
COPY . FusE POWER Sw '
Tape~y | o~ I 0 . R T _J
P ‘“_P/“ <
Incaav FusE
TAPE ~2 85 )
RS
22v
€ REGULATOR
MONITER {\/\ - 20v .
FUSE



klepaczewski


Technische Daten

Technical Data

Caractéristiques techniques

{typische Werte) (typical value) {valeur caractéristiques)

Ausgangsieistung (DIN / 8 Q) Rated output (DIN /8 () Puissance de sortie (DIN / 8 )

Musiklgistung Music power Puissance musicale 2 % 120 Wan
Sinus-Daveronlsistung Ams conlinugus power outpul Puissance efficace 2 % 95 Wah
Leistungsangaben nach 1HF Power details in accordance with IHF Indications de puissance selon IHF

20-20000 Hz, Klirfakior 206-20,000 Hz, harmonic distorsion 20-20000 Hz, taux ge distorsion

< 0,1 %, 8 Ohm < 0.1 %, Bohms < 0,1 %, 8 ohms 2 X 80 wau
Kisrtaitor Harmonlc digtorsion Taux de distorsion

bis 2 x 70 Watt, 1000 Hz al 2 x 70 watts, 1.060 Hz 42 % 70 watts, 1000 Hz 0,02 %
Intermodulationsisitor Intermodulation factor Factor d'intermoduiation 0,05 %
Leistungsbandbreite Power band width Bande passante

nach DIN 45500 in accordance with DIN 45500 selon DIN 45500 10 Hz — B0 kHz
Dimpfungstaktor (8 Ohm) Damping factor (8 ohms} Facteur d'amortissement {8 ohms) > 70
Obertragungabereich Frequency response Bande passante

{Baf- und Héhenregler in Mittan- {Bass and lrehle controls at center (Régulateurs des basses el des aigus 15Hz - 25 kHz + 1 dB
stellung) positions) en position centrale) B8 Hz-60kHz + 3dB
Phonc-Eingang rach RIAA Phono input at RIAA Phono entrée suivant RIAA 20Hz - 20 kHz + 1 dB
Einglinge Inputs Entrées

Tuner, Tape 1, Tape 2 Tuner, Tape 1, Tape 2 Tuner, Tape 1, Tape 2 200 mV/ 47 xOhm
Monitor Manitor Monitor 200 mvyf 22 «Ohm
Phono MM Phono MM Phono M 2.5 mV/ 47 kOrm
Phong MC Phono MC Phono MC 0.8 mv/100 Ohm
Ausginge Qutputs Sorties

2 Druckklemmen lir zwei Laul-
sprecherpaare, Afusgang 1 und Ausgang 2

2 press-type lerminal stiips for two
sels of speakers, output 1 and oulpul 2

2 barres a ressort pour deux paires
de hauts-parleurs, sorlie 1 &t sorlie 2

schafibar switched commuiables 8 — 16 Ohm
¥ Keaxialbuchse 1/4 inch fur 1 coaxial jack 1/4 inch for t prise coaxiale de 1/4 inch e
KopihGrer headphone raccordement du casque-écouler
{ Bandausgang an Tape 1 (DIN}) 1 tape output to Tape 1 {DIN) 1 sortie magnéto sur la prise Tape 1 (DIN)
¥ Line-Ausgang an Taps 2 1 Line output to Tape 2 1 sortie Line sur la price Tape 2
(Ri = 470 {Ri =470 00) (Ri = 470 )
Fremdspannungsabstand Signal-to-Nolge ratlo Rapport/signal bruit
Spitzenwert uber Fremdspannungsfilter Peak value via extrangous vollage fHter Valeur de pointe par l'inlermédiaire
(DIN 45 405) (DIN 45 405) du filire de lension nort pondérée

(DIN 45 405)
bezogen aul Memlgistung related to nominal output rapporté 2 la nominale
Tuner, Tape 1, Tape 2, Montar Tuner, Tape 1, Tape 2, Monitor Tuner, Tape 1, Tape 2, Monilor 88 dB
Phono MM Fhono MM Phorno MM 68 dB
Phono MO Phene MC Phano MC 61 dB
bezogen auf 2 » 50 mw related 1o 2 % 50 mW tapponé & 2 x 50 mw
Tuner, Tape 1, Tape 2, Monitor Turer, Tape 1, Tape 2, Moenitor Tuner, Tape 1, Tape 2, Manitor 65 dB
Phono MM Phono MM Phong MM 65 dB
Phono MC Phong MC Phono MC 58 dB
Geriuschspannung Noise voltage Tension perturbatrice
gemessen nach IHF, measured in accordance with iHF, mesurée selon IHF,
bewertel mit A-Filer (RMS3}, evalualed with A-filter (AMS}, pondérée avec filre A (AMS),
bezogen auf Neanleistung reffered to rated powsr comparee a la puissance nominale
Tuner, Tape 1, Tape 2. Monitor Tuner, Tape 1, Tape 2, Monitor Tuner, Tape 1, Tape 2, Monitor 100 48
Phono MM Phono M Phorno MM 80 dB8
Phono MC Phono MC Phono MC 74 9B
Ubersprechdémptung Cross-talk attenuation Rapport de diaphonie
bei 1000 Hz at 1.000 Hz & 1000 Hz
zwischen den Kandlen between Ihe channals enlre les canaux 55 aB
2wischan den Ewmgangen between the inputs entre les entrées 70 dB
Leistungsaufnahme Powet consumption Consommation de puissance
Leeraul no-load conditan a wide ca. 44 WA
Nenmleistung nominal power puissance nominale ca. 500 VA
max. max. max. 680 VA
Netzspannungen Line voltages Tensions secteur
umidtbar resolderable commutables par soudage 115V und 230 v
Sicherungen Fuses Fusibles
115 Wl 115 voll 115 volt 5 AT
230 Volt 230 volt 230 volt 2.5 AT
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Abgleichanleitung CV 1460 - Adjustment instructions CV 1460

Signalquelie Einstellung Signalquelle | Einstelung Gerdt | Anzeigegerdt Anschiul Abgleichposition Abgleich, Bemerkwung
Signal source Signal scurce adjusiment | Unit adjustment Indicator connection Adustment position | Adjustment, Remnarks
Ruhestrom - Quiescent current
Power; ON DC-Voltmeter an VR 5 {1} gegen Uhrzeigersinn
Tuner: ON DC-voltrmeter to VR § (R auf Anschlag stellen
Volume: Minimum | TP L fully counter clockwise
TP R
nach 30 sec. VRS auf 2 mV DS £0,5 einstellen
after 30 sec. VR B adjust to 2 my DG £0.5
nach 5 min, VR 5 auf 1 mv DC £0,5 einstellen
after 5 min, VR B adjust to 1 my DC +0.5
Power Meter
NF-Generator an 1 kHz Tuner. ON NF-Voltmeter an Generator level an R 8  auf 25,3 Vs einstelen
AF-generator to ca, 200 my Volume: Minimurn | B §) Lastwidarstand adust o 253 Vms on R 8 {}
TUNER L/R Spaaker: 8 i AF-volimeter to
Lastwiderstand § {1 load resistance VR T (L) Power Meter auf 80 W einsiellen
load resistance VR 8 {R) adjust power meter to B0 W
v -
Abgleichpositionen/Alignment positions/Position d’alignement
Digital voltmeter
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Verdrahtungsplan

RED

ETC-500-6

RED

ET(-500-4

To AC line ETC-500-7 ETC-500-1
-
-
H
: '['
=
-
o e e s = s
x| ol xj-| 22| © * H 3
HEEFEEEE i
0] apg LLL) oo
0 [Q L 5qn - 7
(" a z s
vey REO g g
f SLE - b . ¢
rﬂ* RED L1 Power
BLLL 1 trans \
wHt | ORE .
F—1 - : =
vig . L | y
j— \ - 1
| 3
B 3 T n
= a ETC-501 &
NS | S
L. BLK
RED 1
RED L
[ :: u]
ol I
-] L]
A
o
ver 1o gn:n J
WHT I l I
1 QRG E ;i
o L =
. BLY iﬁ’ §| 1 O
| RED | - ;E b—rw 4
,‘.j ] WHT
— o — — — e
S
J
R (
TG S | :
i BLU = ETC-500-5
. sRY o
AN SUYEL 4 .,...-»—""; ¥io
-— ot ey
o1 BAN ol GRY |
LJ p—%._._l
BLE
*RED L
— WHT =
= =
ETC-500-3 y
o« o - +
ETC-500-2 b — u “ | u

P ———



Ersatzteile - Replacement parts - Piéces détachée - CV 1460

Pos. Art-Nr. | Stek Bezeichnung Pos. Art.-Nr. |Stck Bezeichnung
2| 243750 T | Netdwabel TR 28 | 273255 1 | Transistor 2 SA 11684
3| 274819 1| 2ugentiastung TR2% | 273295 t | Transistor 2 SC 1735
8| 274676 1} LautsprecheranschiuBplatie TR 30| 273293 5 | Transistor 2 SC 1815
9| 274625 1 | LautsprecheranschiuBklemme TR31 | 271072 1 | Transistor 2 SC 2876 B
21| 2746869 1 | Kontrolplatls TR32 | 273292 1 | Transistor 2 SK 373
b1 273285 2 | Diode HZ 7 B-3 TR33 | 274684 2 | Transistor 2 SC-2581-0
D3| 2732685 2 | Diode HZ 7 B-3 TR 34 | 274684 2 | Transistar 2 SC-2581-0
05| 273262 8 | Ciode 1S 2076 VR 1| 273240 1 | Steller 250 Q2
bis VR2 | 273242 1 | Steller 50 ki
D10 | 273262 8 | Dicde 1 82076 VR3 | 273283 1 | Steller 250 k2
011 | 263035 4 | Ciode VS KB-265 VR4 | 273284 1 | Steller 50 ki
012 | 263035 4 | Ciode VS KB-265 VR5 | 273285 2 | Steller
013 | 263035 4 | Diode VS KB-265 VR& | 273285 2 | Steller
014 | 253035 4 | Diode VS KB-265 VR7 | 273286 2 | Steler
015 | 273262 8 | Diode 182076 VR & | 273286 2 | Steller
D16 | 273262 8 | Diode 15 2076
D21 227344 1 | Diode 1 N a0 23| 273296 1 | Drehschalter
D22 | 2rae77 2 | Diode HZ-20-3 25| 27467 1 | Netzschalterplatte
D23 | 274877 2 | Diode HZ-20-3 F3| 271820 1 | G-Schmelzeinsatz T 2,5 A 1
D24 | 263129 1 | Diode HZ 12 A-2 Fa| 272973 1 | G-Schmelzainsatz 7 63 MA
D25 | 273263 1 |DiodeVOEC £5| 2v2208 1 | G-Schmelzelnsatz T 6,3 A 1
D26 | 2rimy 2 | Diode HZ-24 F&| 272208 1 | G-Schmelzeinsatz T 6,3 A 1
D27 | 273317 2t Diode HZ-24 SWhH | 273247 1 | Netzschalter
D28 | 2v3262 8 | Diode 152076
F1 | 271823 1 | G-Schmelzeinzatz T 3,15 A 28 | 274675 1 | Kopfhirerplatie
F2| 271823 1 | G-Schmelzeinsatz T 3,15 A 20| 274680 1 | Lautsprecherschalierplatte
IC1 | 273251 i o TATIE 30 [ 274672 1 | Lautsprecherschalter
R 45| 273272 4 1 Sicherung 560 Chm L1 | 274681 2 | Spule
R 46 | 2v3273 4} Sicherung 560 Ohm L2 | 27aeMm 2 | Spule
R47 | 273272 4 | Sicherung 560 Ohm SW3 | 273300 1 Brucktaste 2-fach
R48 | 273272 4 | Sichenung 560 Chm
R53 | 273268 2§ Sicherung 150 Chm 33| 274682 1 | MNetztrafo
RS54 | 273268 2 | Sicherung 150 Ohm 37 273233 4 | Geriteful?
RSE5| 273270 2 | Sicherung 100 Chm 41 274670 1 | Eingangsplatte
R56 | 273270 2 | Sichening 100 Ohm Dr| 2?3282 5 | Ciods 18 2076
R63 | 273271 4 | Sicherung 220 Ohrm bis
RB4 | 273271 4 | Sicherung 220 Ohm D12 | 2v3ze2 5 |Diode 18 2076
REB5 | 273271 4 | Sicherung 220 Ohm IC1 | 236200 1 | ICRC 4558
RB8 | 27327 4 | Sicherung 220 Ohm J4 | 2ra6ev 1 | Cinchbuchse 4-fach
R71 | 273274 4 | Sicherung 2,2 Ohm JB | 274626 1 | DiN-Buchse
R72 | 273274 4 | Sicherung 2,2 Ohm JE& | 27a628 1 | Cinchbuchse G-fach
R73 | 273274 4 | Sicherung 2,2 Ohm S11 273298 1 | Schatter
R74 | 273274 4 | Sicherung 2.2 Chm S2 | 273239 1 Schalter
R166 | 274678 2 | Sicherung 10 Ohrn TR1 | 273302 2 | Transistor SK 270 A
R167 | 274678 2 | Sicherung 10 Ohm TR2 | 273302 2 | Transistor SK 270 A
SW1 | 273287 1 | Schalter {(Monitor TR3 | 273261 3 | Transistor 2 SK 108
Swz | 273288 1 | Drucktaste 4-fach bis
TR1 | 273261 2 | Translstor 2 3K 108 TR0 | 273261 8 | Transistor 2 SK 108
TR2 | 273261 2 | Transistor 2 SK 108
TR3 | 273293 5 | Transistor 2 SC 1815 421 273388 1 | Anzeigeinstrumert
TR4 | 273293 5 | Transigtor 2 3C 1815 43 | 274674 1 Lampenplatte
TRS | 265549 2 | Transistor 2 5C 1583 PLY | 273311 3 | Lampe 12V 110 M,
TRE | 265549 2 | Transistor 2 SC 1583 PL2| 273311 3 | Lamps 12 110 MA
TR S | 273258 & | Transistor 2 SC 1841 PL3| 273311 3 | Lampe 12V 110 MA
TR10 | 273258 6 | Transistor 2 SC 1841
TR 11 ] 273258 6 | Transistor 2 SC 1841 44§ 274685 Frontblende
TR12 | 273258 6 | Transistor 2 5C 1841 45t 274673 LED-Platte
TR13 | 273254 4 ) Trangistor 2 SA 988 D1 2732686 Dipgs TLR-205
TR 14 | 273254 4 Transistor 2 5A 988 big
TR 15 | 273254 4 | Transistor 2 54 983 Do | 273266 5 | Diode TLR-205
TR16 | 273254 4 | Translstor 2 SA 968
TR17 | 273258 6 | Transistor 2 5C 1841 46 | 274637 1 | Taste Power
TR18 | 273258 6 | Transistor 2 SC 1841 49 | 274666 2 | Taste Speakers
TR19 | 273204 2 | Transigtor 2 3C 2275 50 | 274638 5 | Taste
TR20 | 273294 2 | Transistor 2 5C 2275 54 | 273234 1 | Drehknopf Function
TR2t | 274679 2 | Transistor 2 54-935 55 | 273235 3 | Drehknopf Bass/Treble/Balance
TR 22 | 274879 2 | Transisior 2 SA-985 S5 273236 1 | Drehknopf Volurme:
TR23 | 273293 5 | Transistor 2 SC 1815 57 | 274687 1§ Seitentell links
TR24 | 273293 5 | Transistor 2 3C 1815 58 | 274688 1 Seitentell rechts
TR 25 | 274683 1 | Trangistor 2 SA-1106-C B0 | 274680 1 [ Gehaugeblech
TR 26 | 274682 2 | Transistor 2 SA-1106-0 999 | 270812 1| Bedienungsanleitung
TR27 | 273259 1 | Transistor 2 SC 2824




